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Uvod 
   

Po odlični delavnici, Psihologija uspeha, ki smo jo izvedli v novembru v Štajerskem tehnološkem parku, vas tokrat vabimo
na novo srečanje, na katerem bomo spoznali  pomen ustvarjalnosti  in urjenja spomina za doseganje boljših uspehov v
podjetništvu. Na delavnici z naslovom: Kako izboljšati ustvarjalnost & spomin, da bi dosegli uspeh v podjetništvu bosta z
nami bosta Dragica Korenjak in Marko Korenjak... več v Razpisi, sporočila in dogodki.

Prijetno prebiranje informacij vam želi
Ekipa Štajerskega tehnološkega parka

E-PODJETNIK: 2-DNEVNA SINERGIJA KULTURE IN PODJETNIŠTVA 

   
S pridobitvijo evropskih sredstev leta 2010 je zaživel projekt E-PODJETNIK, katerega cilj je "širiti podjetniško energijo"
v Podravski regiji. V tem okviru smo, partnerji  v projektu, vzpostavili  spletni portal, kjer boste podjetniki dobili  večino
potrebnih informacij za uspešno delo. Ta teden pa bomo v Mariboru organizirali še dvodnevno konferenco, srečanje. Na
brezplačnem srečanju  bo  v  dveh  dneh  potekala  Sinergija  kulture  in  podjetništva,  podprta  s  pestrim  programom
predavanj, delavnic in okroglih miz z zanimivimi gosti iz sveta podjetništva. Obenem bo čas tudi za mreženje, poslovne
priložnosti  in predstavitve podjetij.  Dvodnevni  dogodek bomo otvorili  danes, v sredo, 7. decembra 2011, ob 12. uri  z
zanimivo okroglo mizo, na kateri  bodo sodelovali: mag. Tomaž Kancler, podžupan Mestne občine Maribor, Aleš Pulko,
predsednik  OOZ  Maribor,  Janez  Ajlec,  lastnik  družinskega  podjetja  AJM  d.o.o.,  Gregor  Bučar  in  Primož  Bučar,
KOVINARSTVO, Bučar Drago s.p., Miklavž na Dravskem polju. Okroglo mizo bo moderiral Žiga Vavpotič, strokovni direktor
Zavoda Ypsilon.
 
Otvoritveni okrogli mizi bo sledila novinarska konferenca, na kateri bo podanih več informacij o projektu E-PODJETNIK in
samemu dogodku, temu pa pester dvodnevni program z zanimivimi govorci z različnih področij, priložnostmi za mreženje,
druženje  in izmenjavanje  izkušenj,  osebno pa  se  boste  lahko pogovorili  tudi  s  podjetniškimi  svetovalci.  Dogodek je
brezplačen.

Razpisi, sporočila in dogodki  

Ministrstvo za gospodarstvo objavlja javni razpis za sofinanciranje individualnih sistemov ogrevanja na lesno biomaso
za obdobje 2011 do 2014. Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje projektov vgradnje
kotlovskih naprav na lesno biomaso (v nadaljevanju: KNLB). Finančne spodbude so namenjene za naložbe v vgradnjo
novih KNLB. Do spodbud so upravičeni tudi  investitorji, ki  širijo kapacitete v obstoječi  kotlovnici  na lesno biomaso ali
zamenjujejo obstoječi kotel na fosilni energetski vir (VIR: ULRS, 25.11.2011).



Vabljeni  na dvodnevni  dogodek Sinergija kulture in podjetništva,  podprt  s  pestrim programom predavanj, delavnic in
okroglih miz z zanimivimi gosti iz sveta podjetništva. Srečanje bomo otvorili danes, v sredo, 7. decembra 2011, ob 12. uri
z zanimivo okroglo mizo. Otvoritveni okrogli mizi bo sledila novinarska konferenca, na kateri bo podanih več informacij o
projektu E-PODJETNIK in samemu dogodku, temu pa pester dvodnevni program z zanimivimi govorci z različnih področij
(VIR: www.epodjetnik.org, 6.12.2011).

V teh dneh je ugledala luč sveta spletna publikacija Go international Slovenia. Bilten v elektronski obliki je pripravil
Center za  konkurenčnost  pri  Gospodarski  zbornici  Slovenije,  njegov namen  pa  je  osvetlitev  trendov oziroma  novih
poslovnih priložnosti na mednarodnih tržiščih, uspešnih poslovnežev in domačih podjetij ter lastne aktivnosti na področju
internacionalizacije (VIR: GZS 28.11.2011).

Vabljeni na brezplačno kooperacijsko srečanje Pro'Energy Technological & Business Meetings,  ki bo potekalo v
Franciji (mesto: Montpellier) med 7. in 9. decembrom 2011. Dogodek je namenjen podjetjem in organizacijam, ki  se
ukvarjajo  z  obnovljivimi  viri  energije  ter energetsko  učinkovitostjo  in  gradnjo  pasivnih hiš.  Brezplačno  si  bo  možno
ogledati  tudi  sejem,  novosti  na  raziskovalno-razvojnem področju  ter se  udeležiti  mednarodne  konference.  Dogodek
Pro'Energy je lansko leto obiskalo več kot 200 podjetij in laboratorijev iz 19 različnih držav. Več informacij o dogodku je
na voljo na spletni strani: www.pro-energy.eu (Za prijave in VIR: een@mra.si, 21.11.2011).

Vabljeni na delavnico z naslovom: Kako izboljšati ustvarjalnost & spomin, da bi dosegli uspeh v podjetništvu, kjer
bosta z nami bosta Dragica Korenjak in Marko Korenjak. Po odlični delavnici, Psihologija uspeha, ki smo jo izvedli v
novembru v Štajerskem tehnološkem parku,  vas  tokrat  vabimo na  novo  srečanje,  na  katerem bomo spoznali  pomen
ustvarjalnosti in urjenja spomina za doseganje boljših uspehov v podjetništvu. Srečanje bomo izvedli 14.12.2011 ob 10.
uri  v prostorih Štajerske gospodarske zbornice, Ulica Talcev 24, Maribor. Zaradi  evidence strukture  prijavljenih pa vas
prosimo, da nam vašo prijavo na dogodek posredujete po e-pošti na Štajerski tehnološki park: info@stp.si ali telefonsko
številko: 02 6540 229.

Generalni direktorat Evropske komisije za izobraževanje in kulturo (DG EAC) je objavil  nov javni  poziv za zbiranje
predlogov v okviru programa za spodbujanje akademskih dejavnosti na področju evropske integracije, imenovanega Jean
Monnet. Program Jean Monnet je bil vzpostavljen z namenom spodbujanja poučevanja, raziskovanja in razprav o evropski
integraciji na ravni visokošolskih ustanov tako znotraj kot zunaj Evropske unije. Namen programa je širjenje znanja med
akademiki, študenti ter državljani po vsem svetu s področja zgodovine, politike, ekonomije in prava Evropske unije ter
odnosov EU z drugimi deli sveta (VIR: Eacea, 21.11.2011).

Obveščamo vas, da bo Slovenski podjetniški sklad v začetku leta 2012 ponovno objavil javni razpis Subvencije za

zagon podjetij - P2. Več na naši spletni strani pod RAZPISI  V  PRIPRAVI (VIR: Podjetniskisklad 28.11.2011).

ŠTP sprašuje: Matej Žagar

Matej Žagar,  avtor bloga  Matej Žagar  in  direktor lastnega  podjetja  MIMAteam je  oktobra,  predaval  na  dogodku
“Postani podjetnik”, ki smo ga organizirali v sodelovanju z Zavodom mladi podjetnik, beseda je tekla predvsem o njegovi
podjetniški poti, pozitivnih izkušnjah, ovirah na katere je naletel in na kaj je potrebno na tej poti biti pozoren. Naslov
predavanja je bilo “Matej Žagar – Od študenta do podjetnika”.

Kako bi v 200 besedah predstavili svojo zgodbo? O podjetju sem razmišljal že v zgodnjem otroštvu. Začelo se je nekje
v osnovni šoli, nadaljevalo v srednji, želja pa se je uresničila v času absolventskega staža na Fakulteti za elektrotehniko,
računalništvo in informatiko UM. Tako sem se marca 2009 (v času najhujše krize) podal v podjetniške vode in odprl svoje
prvo  podjetje  z  jasno  vizijo  in  ciljem.  Začetek ni  bil  lahek in  še  zdaleč  od mojih  predvidevanj  in pričakovanj.  Vso
podjetniško znanje sem pridobil sam z lastnim izobraževanjem na tem področju. Vizija podjetja je od samega začetka še
vedno ista, in sicer imeti podjetje, ki bo uživalo zaupanje svojih strank in imelo velik spekter rešitev na področju ITja,
spleta in kreativnega grafičnega oblikovanja. Torej celovite rešitve. Vendar to je šele začetek. Moj osebni cilj je uspeh v
podjetništvu in »upokojitev« v čim krajšem času. S tem mislim na reden finančni prihodek neodvisen od mene. Morda se
sliši preveč enostavno ali utopično, vendar je to cilj. Podjetnik pa bom seveda ostal do konca življenja, saj je to sedaj
moj način življenja oz. življenjski slog.

Postavljanje ciljev. Da ali ne in če da, kako? Cilji? Seveda! Brez ciljev je celotno naše življenje nesmisel. Cilji bi morali
biti naše želje, tudi tiste malce bolj skrite. Cilje si moramo redno postavljati, saj je to garancija za prihodnost v smislu
našega delovanja. Če imamo cilje, potem bomo vsekakor bolj aktivni in motivirani, da jih tudi dosežemo. Cilje moramo
tudi dosegati in jih po potrebi vsakih nekaj let dopolnjevati ali popravljati. Tudi ladja na poti do svojega glavnega cilja
večkrat  opravi  korekcijo poti. Za vsak dosežen cilj  pa se moramo tudi  nagraditi. Skratka, cilje si  mora vsak podjetnik
obvezno postaviti.

Vaš največji uspeh v življenju?  Največji  uspeh v življenju bi  težko  definiral,  saj  jih  je  več  in  so  mi  vsi  zelo  oz.
enakovredno pomembni. Sem nekako mnenja, da si vsi uspehi posledično sledijo. Torej z vsakim novim uspehom rastem.

Nenavadna želja, ki bi jo v življenju radi uresničili? Hm,  ... to bi morda lahko bil polet v vesolje :)

 

       
Izvajanje nalog subjektov inovativnega okolja sofinancirata

Ministrstvo za gospodarstvo in Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije.
Potrebujete prostor za sestanek, seminar, konferenco ali kakšen drugi poslovni dogodek?

Na ŠTP imamo na razpolago prostore, ki vam jih ponujamo v najem!
Uporaba SEJNE SOBE (do 40 stolov)  ali PROMOCIJSKE AVLE (do 80 stolov) je možna ob delavnikih (od ponedeljka do petka) od 8.00 do 18.00 ure. Za koriščenje
v ostalih terminih je potreben poseben dogovor. Sejna soba in promocijska avla sta opremljeni z avdio‐vizualno in računalniško opremo. Za člane ŠTP velja
poseben popust. Glede zasedenosti in cene najema prostorov, povpraševanje oz. rezervacijo nam lahko posredujete po e‐pošti: info@stp.si ali pa nas pokličite
na 02 / 6540 229 (Ana Jadranka Novak).



e‐informacije  iz  Štajerskega  tehnološkega  parka  ste  prejeli  na  osnovi  vključitve  vaših  podatkov  v  bazo  prejemnikov  na  podlagi  našega  predhodnega
medsebojnega sodelovanja  v  okviru  podpornih  aktivnosti ŠTP  za podjetja.  V kolikor v  prihodnje e‐informacij  ne želite več  prejemati,  nas  o tem, prosim,
obvestite na elektronski naslov: info@stp.si  Copyright © 2010 Štajerski tehnološki park d.o.o.

 

 


